
Referat fra Bestyrelsesmødet onsdag d. 25. januar 2023. 

 

Deltagere: Knud Bonde, Kai Just, Michael Simonsen, Erik Ericon, Svend-Erik Walde, Henning 

Hjørnholm og Stig Ingemann Jensen 

Afbud fra: Bo Elkjær og Lars Thyrring 

 

1) Amalienlund, ølsmagning og status 
Amalienlund er i fuld sving med at indrette køkken og restaurantlokale. Ølsmagning gik 

fantastisk og der var et pænt fremmøde. 

 

2) Orientering fra kontoret, medlemsoversig mm. 

Kontoret har i øjeblik fokus på afslutning af 2022 regnskabet sammen med revisor. Samtidig 

er der opfølgning på betaling af kontingenter, der er en del arbejde med at rykke for 

kontingenterne. Medlemsoversigten er ikke helt så positiv som vi havde håbet, men dog stadig 

en lille fremgang. 

 

3) Regnskab pr. 31/12 

Kontoret har haft revisoren på besøg, og tallene er gennemgået. Da vi i år har stiftet Vennerne 

og der har været nogle transaktioner, skal vi lige afvente det sidste. Forventet er et overskud 

lidt mindre en budgetteret. 

 

4) Budget 2023 

KJ gennemgik budgettet for 2023 og enkelte punkter blev gennemgået. Klubben forventer et 

overskud på kr. 300.000,- dog skal budgettet selvfølgelig godkendes på generalforsamlingen. 

KJ gennemgik også vores likviditet, og vi skal de næste 4-5 år være i stand til at generere et 

overskud på kr. 300.000,- pr. år for at kunne svare vore forpligtelser. 

 

5) Orientering fra udvalgene 

Rekrutteringsudvalget har spurgt til nogle ramme og et budget for 2023, det blev gennemgået 

og udvalget bliver informeret på næste møde. 

HH kunne fortælle at for banens vedkommende er det primært klargøring af maskiner der står 

på programmet, der er dog enkelte projekter på banen – såsom grøften på hul 15 hvor vi 

hæver vandstanden og sætter en spunsvæg op. 

SIJ kunne kort fortælle at vi er godt på vej med sponsorer, dog forventer vi et lille fald i 

forhold til 2022. 

MS og husudvalget skal i gang med at planlægge banens dag sammen med greenkeeperne, så 

vi får planlagt alle projekter. 

 

6) Solceller, Status 

Bestyrelsen har nedsat et lille udvalg som skulle kigge på muligheden for Solceller. Og SEW og 

KJ har gennemarbejdet projektet og lavet en masse beregninger. Projektet skulle baseret på at 

klubbens medlemmer skulle investere i projektet. I første omgang afventer klubben en evt. 

mulighed for selv at finansiere projektet. Bestyrelserne i klubben og vennerne nedsætter et 

udvalg som skal arbejde videre med muligheden. 

 

7) Møde med SGV – ideer til aktiviteter der brander SGV 

SIJ har udarbejdet et lille skriv med enkelte ideer til branding af Vennerne. Bestyrelsen vendte 

flere tiltag. Og det hele bliver samlet til mødet med Vennerne torsdag d. 26. januar. 

 

 



 

8) Næste møder 

Bestyrelsen har fastlagt de næste møder, 22. februar og 15. marts. 

Generalforsamling er d. 22. marts inklusiv konstituering og næste bestyrelsesmøde er d. 18. 

april. 

 

9) Evt. 

SIJ forslog at bestyrelsen (KB) tager kontakt til et muligt fondsudvalg, som kan hjælpe 

bestyrelsen med at søge fonde til diverse formål, man kunne jo start med søgning af fonde i 

forbindelse med solceller. 

SIJ fortalte om en ide fra tidligere bestyrelser. Tanken var at ligegyldigt i hvilken landsdel i 

Danmark kunne vore medlemmer altid finde en venskabsklub man kunne spille. 

SIJ har udarbejdet et kort med nuværende klubber og ønsker til yderligere 5 klubber. 

Der arbejdes videre med planen. 

 

 

 

 
 


